

3名江苏游客马来西亚遇车祸不幸身亡



车祸现场 网络图片

一个20人的中国旅行团昨晚在马来西亚柔佛州永平附近遭遇严重车祸,目前已有3人死亡,2人重伤,另有15人轻伤。

中国驻马来西亚大使馆已经启动应急机制,派人奔赴现场了解情况,慰问伤员,联络当地政府协助善后。据悉,不幸身亡的3人为来自江苏的女性游客,重伤的两人分别来自江苏和湖北。

另据当地通讯社引述当地警方负责人的话说,当时一辆卡车爆胎后冲入相反的车道,并连续撞上两辆巴士,而遇难的中国乘客就坐在被卡车撞上的第一辆巴士上。

当地警方称,遇难者遗体 and 受伤乘客已经被送往医院。

据新华社

男子行凶致两死一伤 警方10小时破案,嫌疑人未满18岁,疑为情所困

快报讯(记者 胡涓)前天晚上8点,如皋市九华镇发生一起恶性杀人案件,致两死一伤。经过连夜侦查,如皋警方10小时速破该案,将犯罪嫌疑人李某抓获。据悉,李某未满18周岁,疑似为情所困酿成惨剧。目前,案件正在审讯之中。

事发当晚8点,如皋市九华镇一栋二层民居内,一名中年男子和一位老年妇女倒在血泊里,没有了呼吸。据了解,犯罪嫌疑人李某是当地人,未满18周岁。被害的是其女友马某的父亲和奶奶,马某的母亲也惨遭追砍,身受重伤。

据知情人透露,李某与马某的交往,遭到马某父母的反对,李某因此心生恨意。6日晚,李某前往马某家中行凶,残忍地将马某的父亲与奶奶杀害,随后提着刀追赶马某的母亲,将其砍成重伤。危急之下,马某与母亲躲到附近亲戚家中,才幸免于难。由于惊动了周边路人,李某趁夜逃离了现场。

昨天上午8点,如皋市公安局官方微博发布警方通报称:10月6日20时许,如皋市九华镇郭李居发生一起2人被害案件。南通、如皋两级公安机关经连夜工作,于7日晨6时许,抓获犯罪嫌疑人李某。目前,案件正在进一步审理中。

因涉及未成年人犯罪,相关情况警方将不予透露。

“双十一”前立新规 预售商品7日内可退

快报讯(记者 赵书伶)去年“双十一”前,很多网店启动预售式促销,但明确表示“预售商品不支持7日无理由退换货服务”。今年“双十一”,电商可不能这么任性了。10月1日起实施的《网络商品和服务集中促销活动管理暂行规定》明确,7日无理由退货对预售商品同样适用。今年,电商平台在进行集中促销活动时,不得出现“预售不享受7日无理由退换货”“预售定金不退”“赠品不享受三包”等限制条款,否则将会受到处罚。

《暂行规定》明确,网络集中促销经营者在促销的商品或服务销售完毕后,应当在促销页面、购买页面及时告知消费者。也就是说,网店必须在促销商品卖超的时候及时做出提示。据了解,往年“双十一”大促之后,很多网店都是在发货过程中发现超售才通知消费者的。同时,《暂行规定》还明确要求,促销经营者在促销活动中销售、附赠的商品,应符合《产品质量法》的规定,不得销售、附赠国家明令禁止销售的商品,不得因促销降低商品质量。附赠的商品,应提供“三包”服务。

电商的行为还会被专门“盯着”。作为集中促销的组织者的第三方交易平台——购物网站应当记录、保存促销期间商户在其平台上发布的商品和服务信息内容及其发布时间。同时,需要对网络商户的促销活动进行检查监控,如果发现商户有违法违规的行为,可以停止服务,并予公示。

公司法定代表人变更给服刑犯

盐城大丰市场监督管理局回应:依据法院判决;专家称不符合法律规定

被判入狱的犯罪分子也能担任公司法定代表人吗?近日,江苏大丰港石化园管廊建设管理有限公司执行董事王筱明向现代快报反映,盐城大丰市场监督管理局在公司不知情的情况下,将法定代表人变更给正在服刑的张某某。“服刑犯可以做公司法人吗?这完全是知法犯法。”王筱明对此非常气愤。

现代快报记者 陶展 姜振军



变更后的营业执照上,法定代表人是张某某 现代快报记者 陶展 摄

公司原法定代表人被刑拘

现代快报记者了解到,江苏大丰港石化园管廊建设管理有限公司(下称管廊公司)成立于2011年,注册资本2000万元。当时,丰文公司是股东之一,占75%的股份;其法定代表人为张某某。2012年6月,管廊公司为丰文公司的独资企业。“因为帮丰文公司融资,2012年8月,丰文公司将管廊公司60%的股权转让给我,价值1200万元。”王筱明说,同时,股东会决议他为管廊公司执行董事,张某某为管廊公司总经理兼法定代表人。当年10月6日,丰文公司又将管廊公司10%的股权转让给他人。

王筱明告诉记者,2013年1月,张某某因非法经营罪被建湖警方刑事拘留,后被保释。管廊公司股东会在当年4月和6月两次召开股东会,并形成决议,免去张某某的总经理职务,选举祁瑾为总经理。

2013年9月6日,张某某因非法吸收公共存款罪被大丰区公安局采取刑事强制措施。随后,王筱明召开会议,决议总经理祁瑾任公司法定代表人,并在工商部门办理了变更登记手续。今年6月5日,张某某因破坏市场经济秩序罪,被判刑4年半。

法定代表人变更给服刑犯

其间,丰文公司更名为江苏中瑞玮控股集团有限公司(下称中瑞公司)。“免去张某某公司法定代表人的身份,中瑞公司一直反对。”王筱明说,2014年3月26日,该公司向大丰区人民法院提起诉讼,要求确认股东会决议无效,撤销祁瑾的法定代表人身份。

今年9月6日,法院判决管廊公司股东会变更法定代表人张某某变

更为祁瑾的决议无效。“可气的是,大丰区市场监督管理局在没有通知我们股东和利害关系人的情形下,将管廊公司法定代表人变更为正在服刑的张某某。”王筱明说。

现代快报记者在管廊公司的营业执照副本上看到,法定代表人一栏已经变更为张某某,上面还有盐城市大丰区市场监督管理局盖的印章,时间为2015年9月28日。

专家

服刑人员不能担任法定代表人

对此,大丰区市场监督管理局注册科的柳科长表示:“我们是依据法院有关管廊公司股东会决议无效的判决书,进行撤销和变更的。”

“大丰区市场监督管理局的做法肯定是错误的,张某某的罪犯身份不能作为企业法定代表人。”四川省乐山师范学院法学研究员郭金福认为,根据《企业法人法定代表人登记管理规定》第四条,正在被执行刑罚或者正在被执行刑事强制措施的不得担任法定代表人,企业登记机关不予核准登记。

郭金福表示,法院只是判决股东决议无效,不表示要恢复原来的法定代表人,因为张某某已经不符合法律法规规定的条件,应该由公司股东会重新选举。“登记机关应责令管廊公司限期选举产生新的法定代表人,否则可以吊销营业执照。”郭金福说,大丰区市场监督管理局的行为还有越权之嫌。

两地交警联动救援 急需换肾的女子顺利登机

病患求助,两地交警联动护卫生命

10月4日16:00左右,无锡交警高速一大队接到一起报警求助,一名泰州女子急需搭乘无锡硕放机场航班到广州接受换肾手术,当时接送患者的车辆即将从锡澄高速转向沪宁高速。

沪宁高速至高速机场出口有15公里路程,而这一段正好是车流较多的路段。

这场300多公里的长途救援,

已至最后关口。

高速一大队当班民警立即驾驶警车赶到无锡互通上海方向匝道口,等待与报警车辆会合。同时和指挥中心联动,了解实时路况,并启动应急措施。

没多久,一辆苏A牌照的香槟色轿车打着双跳出现在民警视线中,两车顺利会合。“车辆接到,现正赶往机场。”沪宁高速上,警灯闪

动,警笛鸣起,接送患者的车辆紧跟着警车急速驶向机场,前方的车辆在警车扩音器的喊话示意下有序让出了一条生命通道。

与此同时,无锡新区交警也开始通过调控城区道路沿线信号灯,为急救车辆开辟绿色通道。16:35,车辆及时赶到硕放机场,在泰州、无锡两地民警帮助下,患者终于顺利登机。

新闻链接 汽车自燃,消防车被堵应急车道

10月5日14:40左右,京沪高速锡澄段不到峭岐互通处,一辆小轿车自燃。接到报警后,江阴消防部门组织人员从江阴北上高速前往救援。没料到,10公里的路程只行驶了6公里,就被堵在了高速上。更让人着急的是,消防车行驶在应急车道上,前面的车还没疏通走,后面又跟了一排车,把消防车当成了“开道车”。

无锡交警高速二大队在监控中发现这一情况后,立即联系消防部门调度其他消防车从璜塘入口对向车道驶上高速。不过,当消防车赶到时,自然车辆已经烧毁,所幸并未造成人员伤亡。

“我车里有小孩要方便,为了赶快到服务区上厕所,才走的应急车道”“我看见前面堵车了,想先开出来看看情况,没想到开上应急车

道后就回不去了”……面对交警的现场执法,被查处的违法占用高速应急车道的司机理由十足。

根据交通安全法律法规的规定,驾驶机动车在高速公路或者城市快速路上违法占用应急车道行驶的,将被罚款200元,记6分。其中,驾驶营运客车在高速公路车道内停车的,将被罚款200元,记12分。

国庆长假,不少高速公路出现拥堵,车辆违法占用应急车道的现象也多了起来。昨天,记者从无锡市交管部门获悉,10月1日至6日,高速公路无锡段共抓拍了2.3万多起占用应急车道的违法行为。不过,发生在高速上的温情故事也不少,一名急需换肾的泰州女子在泰、锡两地民警的帮助下终于顺利登机。

通讯员 孙瑜 现代快报记者 薛晟